
 

Visborg Husflidsforening 
Referat fra Generalforsamling 

10/03-2023 Kl. 10.00 

 

GENERALFORSAMLING 2024 
Generalforsamlingen afholdes på Visborg husflid i fælleslokalet den 10. marts 2024 kl. 
10.00 Kjellerupsgade 66, Visborg, 9560 Hadsund. 

HUSK betaling af medlemskontingent for at have stemmeret på generalforsamlingen. 

 
Referat for Agenda: 

  

1. Valg af dirigent og referent. 
Formanden byder velkommen og der peges på Conrad Conradsen til dirigent og 
Charlotte Boeriis til Referent. Begge nikker. 
Conrad fastslår at generalforsamlingen har været rettidigt indkaldt/Lovligt indvarslet. 
 

2. Aflæggelse og godkendelse af beretning fra bestyrelse og skoleleder. 
Jens Lund beretter at det er godt at se at vi er ved at være på den anden side af corona.  
I forhold til corona er der stadig levn, for folk har fundet ud af at de har det godt hjemme i 
egne stuer. 
Vi har Strik, Keramik, Glas, procelænsmaling, trædrejning og som noget nyt vævning. 
Formanden takker for det arbejde de nye vævepiger har gjort. 
Vi har i det initiativ også fået sponseret penge til ting til det nye vævelokale,  
539 kursustimer afholdt i 2023, vi havde forventet at der 800 timer, og derfor  
Conrad Conradsen har søgt Nordlys vækstfond, og fået 50.000, som eransøgt og brugt 
til udskiftning af drejebænke, en ny Tormek Sliber, og en ny kapsav. Til projekter som 
disse, er det Conrad der trækker det store læs, det takkes han for.  
Vi har afholdt 10 gange banko, som også har stor succes. 
Vi har holdt udstilling i påske, med det berømte tombola.Dette også med stor succes. 
Desuden har vi haft juleudstilling og 40 års jubilæum, med memory lane udstilling i 
træværkstedet. 
Vi har i år desværre mistet Lenna i år. Hun har været en del af husfliden i omkring 60 år, 
så vi sender hende en tanke. 
 
Helle Larsen har meldt sig syg, og kan derfor ikke berette om Rut-sagen, og derfor har 
hun i stedet sendt en mail til bestyrelsen. 
 
Beretningen er godkendt. 
 
 

3. Aflæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab. 
Rikke forklarer at vi står med et overskud på 25.000kr. Der er indsat et forventet 
tilbagebetaling på 50.000, som dog kan vise sig at være enten højere eller lavere, da det 
er et kalkuleret beløb.  



Der stilles spm. Til om fond tilskuddet fra FORA til vævning er inkluderet, hvilket det viser 
at det ikke er. Det vil derfor være et større overskud end det som står i regnskabet. 
 
Der spørges til rengøringsposten der ser ud til at være en kraftigt stigende udgift. Rikke 
forklarer at der i regnskabet er opdelt så lønninger kun indeholder løn til 
kursusaktiviteter, og derfor er rengøring trukket ud som en selvstændig lønningspost.  
 
Der spørges desuden til om kurser med udgifter til brænding og materialer dækker 
udgifter til kurserne og undervisningen. Rikke svarer at kurserne er udregnede efter at 
skulle rende rundt, og da vi er en forening kan vi desværre ikke budgettere efter et 
overskud. 
 
Dirigenten spørger: Kan det reviderede regnskabet godtages. 
 
Det reviderede regnskab er godkendt. 
 
 

4. Drøftelse af program og indhold af medlems aktiviteter og klubvirksomhed for de 
kommende år. 
 
Det bliver nævnt at der kunne startes et billedkunst hold. 
 
Det kunne også være et forslag at have møbelpolstringshold. 
 
Det nævnes at der ikke er brug for lokalerne i dagtimerne, og at det ville være godt hvis 
lokalerne kunne finde een eller anden form for anvendelse. 
 
Formanden undskylder at han har glemt debat aftenen som vi har afholdt. Jan fra LOF 
var inviteret og var glad for det. Der har i den forbindelse snakket om muligheden for at 
LOF kunne leje husflidens lokaler til aktiviteter i dagtimerne. 

 

5. Indkommende forslag. 

a) Forslag fra Ane Nordow (vævestuen) 

Indførelse af 1 - 2 arbejdsdage (ca. 4 timer) placeret i foråret og efteråret. 

Formålet er at vedligeholde Visborg Husflidsskole og anerkende  bestyrelsens 

store og frivillige arbejde med at drive husflidsskolen. 

Bestyrelsen udarbejder en liste over ønskede arbejdsopgaver samt angiver en 

budgetramme for evt. indkøb af materialer. 

  

Et udvalg på 2 - 4 personer (gerne med bred repræsentation fra de forskellige 

værksteder) sørger for afvikling af arbejdsdagene  - herunder også at udbrede 

kendskab til disse blandt husflidens medlemmer. 

  

Arbejdsdagenes placering og antal timer besluttes i fællesskab af bestyrelsen og 

udvalget. 

  

Venligst, Ane Nordow 



Forslaget lyder som en rigtig god idé. Ane vil gerne selv være den ene part af evt. 3 
medlemmer, Conrad tilslutter sig som 2 part i den gruppe. Anine melder sig til at 
være med både som part i udvalget og som hjælper. 
 
Det første møde skal være et arbejdsudvalgsmøde i fællesskab med bestyrelsen. 
Der foreslået at det kunne være i forbindelse med bestyrelsesmøde – Næste 
bestyrelsesmøde 2/4. Kl 19.00. Der startes med dette punkt på bestyrelsesmødet. 
 
 

6. Valg til bestyrelsen 
 
a) 4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 

På valg er:  

Hanne Jensen, villig til genvalg 

Diana Aaby Jensen, villig til genvalg 

Charlotte Boeriis, Ønsker ikke genvalg 

Jens Lund, Villig til genvalg 

 

Der peges på Rikke Lund, som bestyrelsesmedlem. Rikke takker ja til posten. 

 

Genvalgt til bestyrelsen er Hanne Jensen, Diana Aaby Jensen, Jens Lund, Rikke Lund. 

 

b) 2 suppleanter for 1 år. 
Anine Støvring er suppleant for 1 år, Anine er genvalgt. 
Jette Marie Pedersen er suppleant for 1 år, Jette Marie er genvalgt. 
 
 

Revisorer.  

7. Valg af revisorer og revisorsuppleant. 
 
 
a) På valg som revisor er: Conrad Conradsen 

Conrad modtager valg. 
 

b) På valg som suppleant er: Helle Larsen 
Helle modtager genvalg og er valgt ind 
 

8. Eventuelt 
 

• Det anbefales at give en hånd til bestyrelsen for det store frivillige arbejde de gør. 

• Sagen Rut, Byretten dømt for mandatsvig, for 170.000kr. Landsretten stadfæster 

at der er svig for 100.000 Kr. Landsretten juni 2023. Samtidig er hun dømt 3mdr. 

Betinget fængsel. Kokursboet er under lukning, og når det er lukket kunne man 

forsøge pengene inddrevet gennem fogedretten, men skal her skal man stille en 



sikkerhed på 100.000 Kr. Det drøftes i bestyrelsen med Helle Larsen, om 

bestyrelsen vil eftersætte eller helt lukke sagen. 

• Det foreslåes fra de fremmødte, at man lukker sagen. Det foreslås desuden at 

man laver et orienteringsmøde om sagen for en større skare end de fremmødte til 

generalforsamlingen, på den måde også for at få lukket sagen i offentligheden. 

Det foreslås at det kunne meldes ud på de sociale medier. 

Jens takker bestyrelsen, Charlotte og Rikke. Medlemmer og undervisere for året der er gået. 


